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ATA N.º 21 /2014 – SESSÃO ORDINÁRIA, de 16 de setembro de 2014. Aos dezesseis 

do mês de setembro, do ano de dois mil e catorze, às vinte horas, na sala de sessões da 

Câmara Municipal de Echaporã, reuniram-se os senhores vereadores sob a presidência 

do Sr. Marcelo Augusto Paglione, para a realização de mais uma sessão ordinária 

regimental, a qual foi secretariada pôr mim Eunice de Oliveira Castelucci Penga. Feita 

a chamada, verificou-se a ausência apenas da Vereadora Ana Maria Garcia Villa, que foi 

justificada através de atestado médico. O Senhor Presidente deu então abertura a 

presente sessão, proferindo as seguintes palavras “Em nome de Deus iniciamos os 

nossos trabalhos”. Fez-se em seguida a leitura da ata anterior, a qual foi aprovada por 

unanimidade. Logo após passou-se ao EXPEDIENTE que constou: 1º) O Vereador Luis 

Cesar Bertoncini, requereu à Mesa Diretora encaminhamento do Projeto de Lei nº 

038/2014, do Legislativo Municipal, o qual obriga as Agências Bancárias, Casa 

Lotéricas e Pontos de Atendimento Bancário, no âmbito do Município 

disponibilizar pessoal suficiente no setor de caixas, para que o atendimento seja 

efetivado em tempo razoável, o qual foi encaminhado a Comissão competente para 

exarar seu parecer; 2º) A Vereadora Eunice de Oliveira Castelucci Penga, requereu à 

Mesa Diretora encaminhamento do Projeto de Lei nº 040/2014, do Legislativo 

Municipal, o qual dispõe sobre a criação do programa de teste vocacional para os 

alunos das escola públicas municipais, e dá outras providências, o qual foi 

encaminhado a Comissão competente para exarar seu parecer; 3º) Leitura de 

correspondências recebidas; 4º) INDICAÇÕES, REQUERIMENTOS, MOÇÕES E 

ASSUNTOS DIVERSOS, aprovados pelos Senhores Vereadores para serem enviados 

ao Chefe do Poder Executivo: - VEREADOR CARLOS VIRIGILIO DE ANDADE: - 

REQUERIMENTO Nº 087/2014 – Requer ao Executivo Municipal, informações sobre 

como era feito a coleta de materiais reciclados; se havia algum contrato firmado; e/ou 

algum tipo de cooperativa responsável por este tipo de coleta, bem como os motivos 

para firmar contrato com a empresa COOCASSIS, instruindo as informações com cópia 

das respectivas solicitações; - REQUERIMENTO Nº 088/2014 – Requer ao Executivo 
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Municipal, cópia da portaria em que designa a Sra. Giovana Aparecida Lopes Ferreira 

como Diretora Municipal de Gestão em Saúde, bem como cópias dos holerites 

referentes ao pagamento dos vencimentos da mesma. VEREADOR EDUARDO DE 

SOUZA EUGÊNIO: - REQUERIMENTO Nº 086/2014 –Requer ao Executivo Municipal, a 

relação das pessoas cadastradas, com endereço, dos voluntariados de acordo com os 

parâmetros da Lei nº 1583/2009; - REQUERIMENTO Nº 090/2014- Reitera requerimento 

feito anteriormente ao Executivo Municipal, sobre a relação de valores arrecadados com 

a cobrança das taxas dos vendedores ambulantes, em cumprimento da Lei Municipal 

1231/99, desde janeiro de 2013 até a presente data. Na hipótese do não cumprimento 

desta lei, justificar os motivos. Caso este requerimento não seja respondido no prazo 

legal estabelecido, o expediente será encaminhado ao Tribunal de Contas e Ministério 

Público para as devidas providências; - REQUERIMENTO Nº 091/2014 – Requer ao 

Executivo Municipal, cópia do contrato referente ao seguro dos usuários dos ônibus de 

estudantes, que viajam para as cidades de Marília e Assis; REQUERIMENTO Nº 

095/20147 – Requereu ao Executivo Municipal, informações sobre as aulas de futsal, 

natação e vôlei, se estão sendo realizadas, e quem são os professores contratados para 

tal; REQUERIMENTO Nº 096/2014 – Requer ao Executivo Municipal, informações sobre 

os valores arrecadados pela venda de passes dos ônibus que viajam para Assis e 

Marília, bem como, onde esta arrecadação esta sendo aplicada. INDICAÇÃO Nº 

172/2014 – Solicitou ao Executivo Municipal, providências no sentido de encaminhar 

uma máquina retroescavadeira para prestar serviços na Fazenda Santa Rosa, a pedido 

do Sr. Fernando. INDICAÇÃO Nº 173/2014 – Reitera indicação feita anteriormente ao 

Executivo Municipal, pela qual se rogam providências no sentido de cascalhar a estrada, 

na altura da chácara do Sr. Eurico Balbino da Silva; – VEREADORA EUNICE DE 

OLIVEIRA CASTELUCCI PENGA: - REQUERIMENTO Nº 092/2014 –Requer ao 

Executivo Municipal, informações sobre quem é o responsável e como é feita a 

fiscalização dos vendedores ambulantes, em relação ao tipo de produto que 

comercializam, principalmente quando se trata de “arma branca”; - INDICAÇÃO Nº 
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167/2014 – Reitera indicação feita anteriormente ao Executivo Municipal, quanto à 

conservação e limpeza em caráter de urgência da Rua Francisco Dorce, pois encontra-

se em péssimo estado; INDICAÇÃO Nº 168/2014 – Reitera indicação feita anteriormente 

ao Executivo Municipal, quanto à conservação da praça da bíblia, pois encontra-se em 

péssimo estado. VEREADOR LUIS CESAR BERTONCINI: Agradeceu e parabenizou os 

professores e diretoria da escola Ida Bonini Romero, pela boa avaliação obtida pelo 

IDEB; VEREADOR MARCELO AUGUSTO PAGLIONE: - REQUERIMENTO Nº 

093/2014 – Requereu ao Executivo Municipal, cópia de prestação de contas da entidade 

Maternidade Gota de Leite, no exercício de 2014; REQUERIMENTO Nº 094/2014 – 

Requereu ao Executivo Municipal, informações sobre valores e cópias de nota fiscal e 

empenhos da manutenção da máquina pá-carregadeira komatsu; MOÇÕES DE PESAR:  

Solicitadas pelos senhores vereadores aos familiares do Sr. Sidney Antônio Carli, Sr. 

José Alves de Oliveira e Sra. Márcia Alves de Oliveira Gazeta, pelo falecimento dos 

mesmos. VEREADOR MOISES ANTONIO LEITE: - Comentou junto aos seus pares, 

sobre o Projeto de Lei 1049, da Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo, sobre a 

implantação da República do Idoso, no município de Echaporã. Parabenizou os 

responsáveis pelo Projeto Segundo Lar. Convidou a todos para receberem o Deputado 

Estevam Galvão, que estará em nosso município no dia 17 de setembro corrente, às 

10:30 hrs, no Clube Recreativo de Echaporã. Comentou sobre a reunião para a eleição e 

posse do novo presidente e secretário executivo da comissão de emprego. Comentou 

sobre a Emenda Orçamentário nº 2470/2014, no valor de R$ 150.000,00, para atender 

solicitação de verba para obras de infraestrutura neste município, atendendo solicitação 

deste vereador. VEREADOR RICARDO TAVARES DE CARVALHO: - 

REQUERIMENTO Nº 089/2014 - Requereu ao Executivo Municipal, documentos 

consistentes em notas fiscais e empenhos, dos valores gastos desde o início deste ano 

com a manutenção dos ônibus que transportam os munícipes para as cidades de Assis e 

Marília; INDICAÇÃO Nº 169/2014 – Reiterou indicação feita anteriormente ao Executivo 

Municipal, solicitando providências com urgência na manutenção de Rua Francisco 
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Dorce; - INDICAÇÃO Nº 170/2014 – Solicitou ao Executivo Municipal, a pintura dos 

quebra-molas, e melhoria na sinalização do trânsito em toda a cidade. VEREADOR 

SIDNEY FERREIRA DE SOUZA: INDICAÇÃO Nº 171/2014 – Solicitou ao Executivo 

Municipal, sinalização nas imediações das escolas. Em seguida, passou-se à ORDEM 

DO DIA que constou da primeira discussão e votação dos seguintes Projetos: 1º) 

Projeto de Lei nº. 35/2014, do Executivo Municipal, o qual autoriza o mesmo 

proceder à alienação e baixa de bens móveis, mediante processo de licitação na 

modalidade Leilão e dá outras providências, o qual foi arquivado, tendo em vista a 

aprovação do parecer da comissão de constituição, justiça e redação, pela 

inconstitucionalidade do mesmo; 2º) Projeto de lei nº. 36/2014 do Executivo 

Municipal,o qual dispõe sobre a alteração da lei Municipal nº. 1.784/2012, que se 

trata sobre a nomeação do Conjunto Habitacional Echaporã “F”, bem como a 

denominação de suas ruas e logradouros, e dá outras providências, o qual já 

constava de parecer favorável da comissão competente onde foi no momento 

aprovado por unanimidade. Como nada mais houvesse a ser tratado na presente 

Sessão, o Sr. Presidente deu a mesma por encerrada, da qual lavrou-se a presente Ata, 

que depois de lida e achada conforme, vai devidamente assinada. 
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